Panie Przewodniczący! Panie Wójcie! 

Wysoka Rado!
Sprawozdanie z pracy Zespołu Szkół w Korycinie w roku 2005
Zespół Szkół w Korycinie powstał na mocy uchwały Rady Gminy Korycin, a swoją działalność rozpoczął l września 2002 r. W skład zespołu wchodzi: Szkoła Podstawowa im. Stefana Kardynała Wyszyńskiego oraz Gimnazjum im. „Solidarności" w Korycinie. W szkole podstawowej pracowało 28 nauczycieli, w 12 oddziałach uczyło się 249 uczniów. W gimnazjum pracowało 21 nauczycieli, w 6 oddziałach uczyło się 147 uczniów. Zespół Szkół posiadał 34,1 etatów dydaktycznych i 7 etatów pracowników administracji i obsługi.
Dożywianie dzieci było prowadzone przez Bar „Biesiada", który za pośrednictwem Urzędu Gminy w Korycinie dzierżawił dotychczasową kuchnię szkolną. Dzieci spożywały posiłki w szkolnej stołówce. 202 uczniów szkoły podstawowej korzystało z obiadów, z tego 161 miało dofinansowanie częściowe lub pełne z GOPS w Korycinie. 105 uczniów gimnazjum korzystało z obiadów, z tego 92 miało dofinansowanie częściowe lub pełne z GOPS w Korycinie. Razem z obiadów korzystało 77,72% wszystkich uczniów. Dofinansowanie z opieki społecznej miało 64,05% wszystkich uczniów szkoły.
Wszyscy nauczyciele zatrudnieni w Zespole Szkół posiadali kwalifikacje do zajmowanych stanowisk. Ich wykształcenie przedstawiało się następująco:
a) wykształcenie - licencjat - 3
b) wykształcenie wyższe zawodowe - l
c) wykształcenie magisterskie - 28
Stopień awansu zawodowego przedstawiał się następująco:
a) stażysta –  l
b) kontraktowy — 5

c) mianowany — 18
d) dyplomowany –  8
10 nauczycieli odbywało staż na kolejny stopień awansu zawodowego, z tego l osoba na nauczyciela kontraktowego, 3 osoby na nauczyciela mianowanego, 6 osób na nauczyciela dyplomowanego. Ponad to 2 nauczycieli posiadało tytuł eksperta komisji do spraw awansu zawodowego oraz 8 nauczycieli miało tytuł egzaminatora sprawdzianu po klasie szóstej w szkole podstawowej lub egzaminu gimnazjalnego. Kadra pedagogiczna systematycznie podnosiła swoje kwalifikacje. Na studiach licencjackich, magisterskich czy podyplomowych było 7 osób. Natomiast wszyscy nauczyciele kilka razy w roku uczestniczyli w różnych formach dokształcania: warsztaty, seminaria, konferencje, wykłady, w tym uczestniczyli w dokształcaniu wewnątrzszkolnym.
Zespół Szkół dysponuje dobrą bazą dydaktyczną, który stanowią: 18 sal lekcyjnych, dwie pracownie komputerowe, biblioteka z czytelnią, świetlica

szkolna, stołówka, sala gimnastyczna, która jest udostępniana również na potrzeby miejscowego środowiska. Szkoła systematycznie poprawiała swoje wyposażenie w środki dydaktyczne i audiowizualne. Szkoła nie ma trudności finansowych. Ok. 85 % uczniów było dowożonych do szkoły 3 autobusami szkolnymi, którymi zarządzał Urząd Gminy w Korycinie. Dowożeni byli wszyscy uczniowie spoza Korycina.
Zajęcia, dydaktyczne odbywały się zgodnie z zatwierdzonym arkuszem organizacyjnym szkoły. Zmianowość w szkole wynosiła 1,00. Plan lekcji był ułożony zgodnie z zasadami pracy umysłowej. Szkoła rytmicznie realizowała swój harmonogram pracy.
Zgodnie z obowiązującymi przepisami występował podział na grupy przy odpowiedniej liczebności oddziałów z: języka angielskiego, informatyki, wychowania fizycznego. Dzięki dodatkowym godzinom dydaktycznym przyznanym przez Urząd Gminy w Korycinie w szkole możliwe było prowadzenie dla uczniów kółek zainteresowań, dodatkowych zajęć z informatyki, nauka dwóch dodatkowych języków obcych: języka rosyjskiego i języka niemieckiego, obok obowiązkowego języka angielskiego W sumie szkoła podstawowa miała dodatkowo 6 godzin, a gimnazjum 14 godzin zajęć dydaktycznych.
Uczniowie nie sprawiali większych trudności wychowawczych. Ich drobne wykroczenia były rozwiązywane zgodnie ze Statutem Zespołu Szkół. Wagary w szkole występowały sporadycznie. Średnia frekwencja w szkole wyniosła ponad 95 %.
Szkoła podejmowała szereg działań zachęcających uczniów do udziału w konkursach przedmiotowych, zawodach sportowych, przeglądach. W wojewódzkich konkursach przedmiotowych tytuły finalisty uzyskało: 2 uczniów szkoły podstawowej i 4 gimnazjum. Za najważniejsze osiągnięcie w szkole podstawowej można również uznać uzyskanie przez 3 uczniów wyróżnień w Ogólnopolskim Konkursie Plastycznym „Tęcza" oraz przez jednego ucznia tytułu laureata Ogólnopolskiego Konkursu Humanistycznego „Alfik Humanistyczny". Za najważniejsze osiągnięcie w gimnazjum można również uznać uzyskanie 4. wyniku w województwie w Międzynarodowym Konkursie Języka Angielskiego „The Big Challenge" na poziomie klasy II gimnazjum oraz 5. wyniku w województwie w Międzynarodowym Konkursie Języka Angielskiego „The Big Challenge" na poziomie klasy I gimnazjum, zajęcie I miejsce w konkursie witryn www w kategorii "Moja szkoła" - szkoły podstawowe i gimnazjalne, w VII edycji konkursu: "Moja szkoła w Internecie", organizowanego przez Centrum Edukacji Nauczycieli w Białymstoku, 4 wyróżnienia w Ogólnopolskim Konkursie Plastycznym „Tęcza", II miejsce drużynowo w Regionalnym Konkursie Historyczno-Literackim „Od Jałty do Gdańska" zorganizowanym z okazji 25-lecia powstania NSZZ „Solidarność", BARDZO DOBRY wynik w konkursie matematycznym Kangur Matematyczny 2005 (I klasa -- kategoria Kadet), wyróżnienie w Ogólnopolskim Konkursie

WSiP pt. „Szkoła dobrego pisania" w kategorii - Napisz recenzję swojej ulubionej adaptacji filmowej. Co zrobiło na Tobie większe wrażenie: lektura czy film?, wyróżnienie w Ogólnopolskim Konkursie w ramach kampanii „Zachowaj trzeźwy umysł", V miejsce w VI Podlaskiej Gimnazjadzie w lekkiej atletyce w biegu na 110 m pł. oraz V miejsce w VI Podlaskiej Gimnazjadzie w lekkiej atletyce w chodzie na 5 km.
Wyniki sprawdzianów zewnętrznych były zróżnicowane. W szkole podstawowej średnia sprawdzianu po klasie szóstej wyniosła 26,90 punkta przy średniej powiatowej 29,33. Natomiast w gimnazjum z części humanistycznej średnia wyniosła 35,61 przy średniej powiatowej 33,41, z części matematyczno-przyrodniczej średnia gimnazjum wyniosła 29,61 przy średniej powiatowej 24,48.
Oprócz szeregu imprez organizowanych w szkole czy też na rzecz Gminy Korycin podejmowane były działania o zakresie ponadgminnym, czy też wojewódzkim. Do tych przedsięwzięć należy zaliczyć: Wojewódzki Konkurs Recytatorski Poezji Leonardy Szubzdy, Wojewódzki Konkurs Wiedzy Biblijnej, obydwa pod patronatem Podlaskiego Kuratora Oświaty, konkurs recytatorski „Przygoda z poezją" i piosenkarski „Podróż z piosenką" dla klas I-III szkół podstawowych z terenu działania Związku Gmin „Kumiałka-Biebrza". Nasze działania były odnotowywane przez radio, telewizję, prasę.
Szanowni Państwo! O pracy szkoły można by mówić znacznie dłużej. Pragnę tylko dodać, że szkoła aktywnie włączała się we wszelkie przedsięwzięcia gminne, współpracowała z instytucjami gminnymi z korzyścią dla uczniów i środowiska lokalnego.
Pragnę podziękować Panu Wójtowi i Panom Radnym za dotychczasowe wspieranie naszych działań i liczę na dalszą tak korzystną współpracę.
Dyrektor Zespołu Szkół w Korycinie Tadeusz Ciszkowski
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