  Sprawozdanie z pracy Zespołu Szkół w Korycinie w roku szkolnym 2004/2005

Zespół Szkół w Korycinie powstał na mocy uchwały Rady Gminy Korycin i swoją działalność rozpoczął l września 2002 r. W skład zespołu wchodzi: Szkoła Podstawowa im. Stefana Kardynała Wyszyńskiego oraz Gimnazjum im. „Solidarności" w Korycinie. W szkole podstawowej pracuje 29 nauczycieli, uczy się 259 uczniów w 12 oddziałach. W gimnazjum pracuje 19 nauczycieli, uczy się 159 uczniów w 6 oddziałach. Zespół Szkół posiada 35 etatów dydaktyczne i 8 etatów pracowników administracji i obsługi. Do końca 2004 r. szkoła posiadała stołówkę szkolną z zapleczem kuchennym i prowadziła dożywianie dzieci. Od l stycznia 2005 r. dożywianie przejął Bar „Biesiada", który dzierżawi kuchnię i na jej bazie prowadzi dożywianie. Z pracownikami kuchni, w ilości 5 osób, szkoła rozwiązała stosunek pracy.
Wszyscy nauczyciele zatrudnieni w Zespole Szkół posiadają kwalifikacje do zajmowanych stanowisk. Ich wykształcenie przedstawia się następująco:
a) wykształcenie — licencjat - 3
b) wykształcenie wyższe zawodowe - 2

c) wykształcenie magisterskie - 28
Stopień awansu zawodowego przedstawia się następująco:
a) stażysta —2
b) kontraktowy - 4
c) mianowany-20
d) dyplomowany - 7
9 nauczycieli odbywa staż na kolejny stopień awansu zawodowego. Ponadto 2 nauczycieli posiada tytuł eksperta komisji do spraw awansu zawodowego oraz 8 nauczycieli uzyskało tytuł egzaminatora sprawdzianu po szkole podstawowej lub egzaminu gimnazjalnego. Kadra pedagogiczna systematycznie podnosi swoje kwalifikacje. W chwili obecnej na studiach licencjackich, magisterskich czy podyplomowych jest 6 osób. Natomiast wszyscy nauczyciele kilka razy w roku uczestniczą w różnych formach dokształcania: warsztaty, seminaria, konferencje, wykłady, w tym uczestniczą w dokształcaniu wewnątrzszkolnym.
Zespół Szkół dysponuje dobrą bazą dydaktyczną, która stanowią: 18 sal lekcyjnych, dwie pracownie komputerowe, biblioteka z czytelnią, świetlica szkolna, stołówka, sala gimnastyczna, która jest udostępniana również na potrzeby miejscowego środowiska. Szkoła systematycznie poprawia swoje wyposażenie w środki dydaktyczne i audiowizualne, m.in. dzięki staraniom Pana Wójta szkoła wzbogaciła się o 120 kompletów strojów sportowych dla reprezentantów naszej szkoły. Szkoła nie ma trudności finansowych. Ok. 85 % uczniów jest dowożonych do szkoły 3 autobusami szkolnymi, którymi zarządza Urząd Gminy w Korycinie. Dowożeni są wszyscy uczniowie spoza Korycina.
Zajęcia dydaktyczne odbywają się zgodnie z zatwierdzonym arkuszem organizacyjnym szkoły. Zmianowość w szkole wynosi 1,00. Płan lekcji jest ułożony zgodnie z zasadami pracy umysłowej. Szkoła rytmicznie realizuje swój harmonogram pracy.
Zgodnie z obowiązującymi przepisami występuje podział na grupy przy odpowiedniej liczebności oddziałów z: języka angielskiego, informatyki, wychowania fizycznego. Dzięki dodatkowym godzinom dydaktycznym
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wychowania fizycznego. Dzięki dodatkowym godzinom dydaktycznym przyznanym przez Urząd Gminy w Korycinie w szkołę możliwe jest prowadzenie dła uczniów kółek zainteresowań, dodatkowych zajęć z informatyki, nauka dwóch dodatkowych języków: języka rosyjskiego i języka niemieckiego, chóru, zajęć sportowych. W sumie szkoła podstawowa ma dodatkowo 14 godzin, a gimnazjum 17 godzin.
Uczniowie nie sprawiają większych trudności wychowawczych. Ich drobne wykroczenia są rozwiązywane zgodnie ze Statutem Zespołu Szkół. Wagary w szkole występują sporadycznie. Średnia frekwencja w szkole wynosi ponad 95 %.
Szkoła podejmuje szereg działań zachęcających uczniów do udziału w konkursach przedmiotowych, zawodach sportowych, przeglądach. Wykaz naszych osiągnięć będzie możliwy do przedstawienia po zakończeniu roku szkolnego. W chwili obecnej można powiedzieć, że w konkursach przedmiotowych tytuły finalisty wojewódzkich konkursów przedmiotowych uzyskało: 2 uczniów szkoły podstawowej i 4 gimnazjum. Również nie można w chwili obecnej przedstawić wyników sprawdzianów zewnętrznych w szkole podstawowej i gimnazjum. Zostają one przeprowadzone w kwietniu, a ich wyniki będą znane w czerwcu.
Ważnym wydarzeniem w życiu gimnazjum były obchody 5-lecia jego istnienia. Zorganizowany został specjalny apel w którym uczestniczyły władze Gminy Korycin, przedstawiciel Podlaskiego Kuratora Oświaty, przedstawiciele Zarządu Regionu Podlaskiego NSZZ „Solidarność" w Białymstoku, przedstawiciele z zaprzyjaźnionego Zespołu Szkół im. Orła Białego w Kobylanach oraz nauczyciele i uczniowie z zaprzyjaźnionego Gimnazjum nr 6 w Mołodecznie (Białoruś) a także dyrektorzy z ościennych gimnazjów. Obchodom rocznicowym towarzyszyło wydanie okolicznościowej publikacji pt: 5 lat Gimazjum im. „Solidarności" w Korycinie 1999-2004.
Oprócz szeregu imprez organizowanych w szkole czy też na rzecz Gminy Korycin podejmujemy działania o zakresie ponadgminnym czy też wojewódzkim. Do tych przedsięwzięć należy zaliczyć: Wojewódzki Konkurs Recytatorski Poezji Leonardy Szubzdy, Wojewódzki Konkurs Wiedzy Biblijnej, obydwa pod patronatem Podlaskiego Kuratora Oświaty, Powiatowy Turniej „Sprawność i Wiedza", konkurs recytatorski „Przygoda z poezją" i piosenkarski „Podróż z piosenką" dla klas I-III szkół podstawowych z terenu działania Związku Gmin „Kumiałka-Biebrza". Nasze działania były odnotowywane przez radio, telewizję, prasę. W sumie w tym roku szkolnym informacja o naszej szkole była zamieszczana 14 razy.
Szanowni Państwo pełny obraz pracy szkoły będzie można przedstawić dopiero po zakończeniu roku szkolnego. Jednak liczę, że tak jak dotychczas szkoła będzie mogła nadal liczyć na przychylność Rady Gminy i Pana Wójta, i tak jak w roku bieżącym, również w roku przyszłym otrzyma dodatkowe godziny dydaktyczne, które w sposób zdecydowany uatrakcyjniają naszą ofertę edukacyjną.
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