 Korycin 18.04.2007 

Panie Przewodniczący!

Panie Wójcie!

Wysoka Rado!

Szanowni Państwo!

Sprawozdanie z pracy Zespołu Szkół w roku 2006.

           Zespół Szkół w Korycinie powstał na mocy uchwały Rady Gminy Korycinie i swoją działalność rozpoczął 1 września 2002 roku. W skład zespołu wchodzi Szkoła Podstawowa im. Stefana Kardynała Wyszyńskiego oraz Gimnazjum im. Solidarności w Korycinie. W szkole podstawowej na dzień 01.09.2006 zatrudnionych było 28 nauczycieli, w 12 oddziałach uczyło się 238 uczniów. W gimnazjum pracowało 21 nauczycieli, w 6 oddziałach uczyło się 141 uczniów. Zespół Szkół posiadał 34,6 etatów dydaktycznych i 7 etatów pracowników administracji i obsługi. 

Dożywianie dzieci było prowadzone przez Bar Biesiada, który dzierżawi od Urzędu Gminy pomieszczenia kuchenne w budynku szkolnym. Dzieci spożywały posiłki w stołówce szkolnej. Oferowany jadłospis jest urozmaicony. 213 uczniów szkoły podstawowej korzystało z obiadów, z tego 172 miało pełne dofinansowanie z GOPS w Korycinie. 110 uczniów Gimnazjum korzystało z obiadów , z tego 94 miało pełne dofinansowanie z GOPS.  Łącznie z obiadów korzystało 85% wszystkich uczniów. Dofinansowaniem z opieki społecznej objęto70% wszystkich uczniów szkoły. Wszyscy nauczyciele zatrudnieni w Zespole Szkół w dniu 01.09.2006 posiadali kwalifikacje do zajmowanych stanowisk. Ich wykształcenie przedstawia się następująco:

Licencjat- 3

Wyższe zawodowe- 1

Magisterskie – 29

Stopień awansu zawodowego na dzień 01.09.2009 przedstawiał się następująco:

a) stażysta- 0

b) kontraktowy- 4

c) mianowany – 17

d) dyplomowany – 10

7 nauczycieli odbywało staż na kolejny stopień awansu zawodowego, z tego 2 osoby na nauczyciela kontraktowego, 2 osoby na nauczyciela mianowanego, 3 osoby na nauczyciela dyplomowanego. W trakcie stażu jest 3 nauczycieli: 1 na nauczyciela mianowanego i 2 na nauczyciela dyplomowanego. Ponadto 2 nauczycieli posiadało tytuł eksperta komisji do spraw awansu zawodowego oraz 8 nauczycieli ma uprawnienia egzaminatora sprawdzianu po klasie szóstej  w szkole podstawowej lub egzaminu gimnazjalnego. Na studiach licencjackich, magisterskich, podyplomowych było 8 osób. Wszyscy nauczyciele kilka razy w roku uczestniczyli w różnych formach dokształcania: warsztaty, seminaria, konferencje, wykłady oraz doskonalenie wewnątrzszkolne

         Zespół Szkół w Korycinie dysponuje dobrą bazą dydaktyczną , na którą składa się 18 sal lekcyjnych, dwie pracownie komputerowe, biblioteka z czytelnią, świetlica szkolna, stołówka, sala gimnastyczna, która jest udostępniona na potrzeby lokalnego środowiska. Około 85% uczniów było dowożonych do szkoły 3 autobusami, którymi do 01.09.2006 zarządzał Urząd Gminy w Korycinie od 01.09.2006 prywatny przewoźnik wyłoniony w drodze przetargu- Pan Krzysztof Strzymiński. Dowożeniem objęci są wszyscy uczniowie spoza Korycina, przebiega ono sprawnie. 

          Zajęcia dydaktyczne odbywały się zgodnie z zatwierdzonym arkuszem organizacyjnym szkoły. Zmianowość w szkole wynosiła 1,00. plan lekcji był ułożony zgodnie z zasadami pracy umysłowej. Szkoła rytmicznie realizowała swój harmonogram pracy. Zgodnie z obowiązującymi przepisami występował podział na grupy przy odpowiedniej liczebności oddziałów z: języka angielskiego, informatyki, wychowania fizycznego. Dzięki dodatkowym godzinom przyznanym przez organ prowadzący możliwe było prowadzenie dla uczniów kół zainteresowań oraz dodatkowych zajęć z informatyki, nauka dwóch dodatkowych języków obcych : rosyjskiego i niemieckiego oraz zajęcia ruchowe. W sumie szkoła podstawowa miała 9, a gimnazjum 8 dodatkowych godzin zajęć dydaktycznych.

W szkole podstawowej nie było większych problemów wychowawczych. Zdecydowana większość uczniów była zdyscyplinowana i chętna do nauki. W gimnazjum wystąpiły trudności wychowawcze. Uczniowie otrzymywali upomnienia wychowawcy i dyrektora szkoły. W stosunku do jednego ucznia szkoła wystąpiła do Policji w celu ukarania go za pobicie kolegi. Niestety nasi  uczniowie piją alkohol i palą papierosy. Szczęśliwie na razie nie stwierdzono zażywania narkotyków.

Szkoła podejmowała szereg działań zachęcających uczniów do udziału w konkursach przedmiotowych, zawodach sportowych , przeglądach.

Sukcesy uczniów szkoły podstawowej: 3 uczniów uzyskało tytuł finalisty wojewódzkiego konkursu przedmiotowego: Przemysław Gliński – historia, (op. Celina Baronowska) Joanna Krukiel – język polski (op. Zofia Rudzińska), Karol Wróbel – przyroda (op. Grażyna Myszkowska)W rywalizacji sportowej były następujące sukcesy: Karolina Grzybowska - II miejsce w Mistrzostwach Województwa Podlaskiego w Biegach Przełajowych LZS (op. Lucyna Wróbel), Robert Kibiersza - IV miejsce w VI Podlaskich Igrzyskach w LA w biegu na 600 m (op. Piotr Pawłowski), Małyszko Kamila - V miejsce w Mistrzostwach Województwa Podlaskiego w Biegach Przełajowych LZS (op. Lucyna Wróbel), Stachelek Adam - IV miejsce w VI Podlaskich Igrzyskach w LA w rzucie dyskiem (op. Andrzej Bajko),

Sukcesy uczniów gimnazjum: W wojewódzkich konkursach przedmiotowych podwójny tytuł laureata zdobył Tomasz Kozłowski – język polski, historia (op. Małgorzata Glińska, Celina Baronowska) oraz Wyróżniający wynik w Międzynarodowym Konkursie „Kangur Matematyczny 2006” (op. Barbara Jakimuszko), laureatką została także Anna Bućko z biologii (op. Krystyna Rożkiewicz). Tytuł finalisty wojewódzkiego konkursu przedmiotowego uzyskali: Mateusz Baranowski, Paweł Marcinkiewicz, Adrian Lachowicz, Aneta Sołjan, Magdalena Sołjan – z historii (op. Kazimierz Szubzda) Adrian Lachowicz i Stefan Wynimko – z języka angielskiego (op. Wanda Postołowicz). W sporcie: Izabela Kopciewska VII miejsce w Mistrzostwach Województwa Podlaskiego w Biegach Przełajowych LZS (op. Andrzej Bajko), Katarzyna Kopciewska - Laureatka (X miejsce) VI Konkursu Wiedzy Biblijnej dla gimnazjów województwa podlaskiego pod patronatem Podlaskiego Kuratora Oświaty, Korycin 2006 (op. ks. Adam Bułatewicz), Paula Kopciewska - VIII miejsce Mistrzostwa Województwa Podlaskiego w Indywidualnych Biegach Przełajowych SZS, VIII miejsce w VII Podlaskiej Gimnazjadzie w LA w biegu na 600m – (op. Lucyna Wróbel), Krzysztof Krutul - V miejsce w VII Podlaskiej Gimnazjadzie w LA w biegu na 300 m p.pł. (op. Andrzej Bajko), Mateusz Pakuła - VII miejsce w Mistrzostwa Województwa Podlaskiego w Indywidualnych Biegach Przełajowych SZS, V miejsce w Mistrzostwach Województwa Podlaskiego w Biegach Przełajowych LZS (op. Andrzej Bajko), Kamil Wiski - IX miejsce w VII Podlaskiej Gimnazjadzie w LA w chodzie na 5 km (op. Andrzej Bajko)

Nauczyciele w ciągu roku szkolnego organizowali szereg imprez oraz konkursów o zasięgu ponadszkolnym, należy tu wymienić w szkole podstawowej: konkurs recytatorski „Przygoda z poezją” oraz konkurs piosenki „Podróż z piosenką” dla klas I – III szkół podstawowych z obszaru działania Związku Gmin „Kumiałka – Biebrza”. W gimnazjum: VI Wojewódzki Konkurs Wiedzy Biblijnej pod patronatem Podlaskiego Kuratora Oświaty, V Wojewódzki Konkurs Recytatorski Poezji Leonardy Szubzdy.

Uczniowie przygotowali gminną akademię z okazji święta 3-Maja i 11-tego Listopada, brali udział w akcjach ekologicznych na terenie gminy, w gminnych imprezach i uroczystościach. Wydawali gazetkę uczniowską, byli członkami drużyny harcerskiej oraz Młodzieżowej Drużyny Pożarniczej, Szkolnego Klubu Europejskiego. Brali udział w kilku programach wewnątrzszkolnych np. „Bocian”, „Zachowaj trzeźwy umysł” oraz w sześciu rzutach szkolnej ligi przełajowej.

Akademie szkolne stały na wysokim poziomie artystycznym i organizacyjnym. Utrzymywany był ścisły kontakt z rodzicami i ich reprezentantami w postaci komitetu rodzicielskiego. Aktywnie działał samorząd uczniowski. Szkołę godnie reprezentował poczet sztandarowy na uroczystościach szkolnych, gminnych oraz ogólnokrajowych. O naszych działaniach i przedsięwzięciach wielokrotnie informowała prasa. 

W czerwcu 2006 roku przystąpiliśmy do realizacji dwóch projektów:

1. „Od samorządu uczniowskiego do samorządu obywatelskiego” w ramach programu „Przemiany w Regionie – RITA 2006”, finansowanego przez „Polsko-Amerykańską Fundację Wolności”, a realizowanego w Polsce przez Fundację Edukacja dla Demokracji. Projekt był adresowany do młodzieży w wieku 13-16 lat. W sierpniu 2006 w tygodniowych warsztatach w Korycinie wzięło udział 30 uczniów z Gimnazjum w Korycinie i Gimnazjum nr6 w Mołodecznie na Białorusi. W listopadzie 28 uczniów z obu szkół uczestniczyło w forum w Gimnazjum w Mołodecznie na Białorusi. Celem wszystkich działań było zapoznanie uczestników z funkcjonowaniem samorządu uczniowskiego i samorządu lokalnego, nabycie umiejętności pełnienia ról w samorządzie, pracy w grupie, pełnienie funkcji lidera, występowanie na forum, wyrażania i prezentowania swoich opinii, negocjacji, zawierania kompromisów, ugruntowania przekonań obywatelskich.

2. „Nici pamięci”; projekt zrealizowany przy współpracy z Sokólskim Funduszem Lokalnym. Przedsięwzięcie, które pozwoliło 50 uczniom zebrać i poznać historię oświaty na terenie Gminy Korycin. Wydana została publikacja o nakładzie 300 egzemplarzy będąca zbiorem wspomnień i relacji emerytowanych nauczycieli oraz byłych uczniów.

W miesiącu grudniu wydaliśmy również folder z informacjami na temat naszego gimnazjum.

Szkoła współpracowała ze Szkołą Podstawową Nr 49 w Białymstoku. Razem obchodziliśmy święta wspólnego patrona. Zapraszaliśmy ich uczniów na nasze konkursy. Szkoła współpracowała również z Gimnazjum nr 6 w Mołodecznie. Efektem tej współpracy był realizowany projekt.

Informacje o pracy szkoły, wydarzeniach i osiągnięciach były systematycznie zamieszczane na szkolnej stronie www.

Efekty pracy szkoły podstawowej podlegały weryfikacji w postaci zewnętrznego sprawdzianu. W roku 2006 uczniowie VI-tych klas szkoły podstawowej w sprawdzianie kończącym klasę VI-tą na 40 możliwych do uzyskania punktów uzyskali średnio 23,19 punktów, co stanowi 57,97% punktów. Średnia powiatowa wyniosła 25,16 pkt, co stanowi 62,90 procent. 

Efekty pracy szkoły gimnazjum podlegają weryfikacji w postaci egzaminu gimnazjalnego. W roku 2006 uczniowie III-cich w egzaminie gimnazjalnym w części humanistycznej uzyskali średnio 33,36 pkt (średnia powiatowa – 31,74), a w części matematyczno-przyrodniczej 24,23 pkt (średnia powiatowa – 23,87). Uzyskany wynik kolejny rok z rzędu jest lepszy od średniej powiatowej co świadczy o dobrym przygotowaniu naszych uczniów. 

Szkoła aktywnie włączała się we wszystkie przedsięwzięcia gminne: Dni Korycina, Ogólnopolskie Dni Truskawki. Półmaraton Mleczny. Współpracowała z instytucjami gminnymi, patronem szkoły Związkiem Zawodowym NSZZ Solidarność. 

p.o. Dyrektora Zespołu Szkół w Korycinie
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