SPRAWOZDANIE

Z DZIAŁALNOŚCI PRZEDSZKOLA IM. JANA PAWŁA II W KORYCINIE W ROKU 2006

Szanowni Państwo!

           Przedszkole im. Jana Pawła II funkcjonuje zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa oświatowego. Zatrudnia 4-ro osobową wykwalifikowaną kadrę pedagogiczną i jednego pracownika obsługi. Zatrudniona jest również katechetka w wymiarze 3 godzin tygodniowo, logopeda - 4 godziny tygodniowo. Chętne dzieci (około 1/3 wszystkich  przedszkolaków) korzystają z odpłatnych zajęć języka angielskiego (2 razy w tygodniu po 30 min.), tańca towarzyskiego (1 raz w tygodniu po 45 min.). W ramach godzin ponadwymiarowych przez nauczycielkę M. Buczyńską są prowadzone zajęcia rytmiczne dla wszystkich dzieci (1 raz w tygodniu po 30 min.).W związku z uczęszczaniem do przedszkola dziecka z orzeczeniem o upośledzeniu umysłowym w stopniu lekkim i  sporą liczbą dzieci 2-3- letnich  w ramach współpracy z PUP została zawarta umowa na staż absolwencki na okres od 08.09.2006. do 28.02.07. na stanowisko opiekun dziecięcy. Przedszkole czynne jest codziennie oprócz dni ustawowo wolnych od pracy od godziny 7.30 –do 15.30. Czas pracy oddziałów dzieci 6- letnich podyktowany jest dowożeniem. Pierwsze dzieci są w przedszkolu już o 7.05., ostatnie odjeżdżają o godz. 14.00.  Progi przedszkola w czerwcu 2006r. opuściło 43 absolwentów. Pierwszego września rozpoczęło roczne obowiązkowe przygotowanie przedszkolne 32 dzieci 6- letnich i jedno dziecko 7- letnie odroczone opinią poradni pedagogiczno- psychologicznej. Do oddziału maluchów zgłosiło się 10 – ro pięciolatków, 9-ro czterolatków, 5-ro trzylatków. Cała społeczność przedszkola przez cały rok czynnie uczestniczyła w życiu naszej gminy, godnie reprezentowała gminę i swoją placówkę - w powiecie i województwie.

 Najważniejsze wydarzenia i osiągnięcia: 

tradycyjne cyklicznie powtarzające się uroczystości i imprezy ( pasowanie na przedszkolaka, sprzątanie świata, andrzejki, mikołajki, spotkanie opłatkowe, akcja charytatywna „I Ty możesz zostać św. Mikołajem”, choinka przedszkolna, powitanie wiosny, dzień patrona placówki, konkursy recytatorskie,  plastyczne i piosenki, kiermasz wielkanocny, spotkania z teatrem i muzyką, piknik rodzinny „Mama. Tata i Ja”, wycieczki śladami Ojca Świętego” itd.)

Mamy swoich laureatów w powiecie i województwie:

konkurs piosenki przedszkolnej” Mama, Tata i Ja”- na szczeblu powiatowym 2 laureatów,2 wyróżnienia, w województwie – 1 laureat, 1 wyróżnienie;

konkurs recytatorski „ o Złotą Różdżkę Dobrej Wróżki”- na szczeblu powiatowym-3 laureatów;

III edycja olimpiady dla dzieci z przedszkoli promujących zdrowie „ Na drodze mojego życia” – wyróżnienie

konkurs plastyczny „ Moje czyste podwórko” w ramach  II edycji „Największy czyścioch- selekcjoner Powiatu Sokolskiego 2006”- 2  miejsce,

biegi towarzyszące „Półmaraton Mleczny „2006r – IImiejsce w kategorii Szkoły Podstawowe.

We wrześniu złożyliśmy deklarację chęci przystąpienia naszego przedszkola do Wojewódzkiej Sieci Placówek Promujących Zdrowie.

Staramy się czynnie, w miarę naszych możliwości uczestniczyć w życiu kulturalnym i społecznym, współpracując ze wszystkimi instytucjami użyteczności społecznej, pomagając w pracach komisji konkursowych podczas imprez gminnych i środowiskowych, włączając nie tylko pracowników i dzieci z przedszkola, ale również ośrodki przedszkolne istniejące na terenie naszej gminy. W chwili obecnej jest ich 4, uczęszcza do nich razem 42 dzieci w wieku 3-5 lat. 2 ośrodki (Zabrodzie, Bombla) działają w ramach programu GNP, 2 powstały w listopadzie 2005 w ramach nowego pilotażowego programu – Ośrodki przedszkolne – „Szansa na dobry start”(Zabrodzie, Korycin).

W roku 2006 wszystkie przedszkolaki korzystały z dożywiania w formie obiadów. Ponad 60 % przedszkolaków miało obiady opłacane ze środków GOPS. Pozostałe dzieci ponosiły pełną odpłatność tj. 2 zł za obiad.

Działalność przedszkola jest finansowana z budżetu gminy, opłaty stałej za pobyt w przedszkolu i ze środków Rady Rodziców. Z opłaty stałej, która wynosi 35 zł za pobyt dziecka w oddziale ośmiogodzinnym do budżetu gminy wpłynęło 7980 zł . Dzięki pomocy GOPS została doposażona stołówka przedszkolna w niezbędne naczynia i meble, wykonano bufet do wydawania posiłków, zakupiono lodówkę i kuchenkę gazowo- elektryczną.

Budżet został wykonany w 98,15 %.  

Środki przekazywane przez rodziców na fundusz Rady Rodziców wykorzystywane są na bieżące potrzeby: zakupiono drobne upominki dzieciom za udział w konkursach, książeczki na zakończenie roku szkolnego, tablo dla absolwentów, sfinansowano wyjazd wszystkich dzieci do kina. 

Szanowni Państwo! O przedszkola można by mówić jeszcze dużo. Pragnę tylko dodać, że tego co najważniejsze  i najpotrzebniejsze w dorosłym życiu, człowiek uczy się już w przedszkolu i nasza placówka stara się sprostać tym wymaganiom.

Tak owocna praca nie byłaby możliwa gdyby nie wspieranie naszych działań i przychylność Pana wójta i całego Organu Prowadzącego za co serdecznie dziękuję.

                                           z poważaniem 

                              Dyrektor Przedszkola im. Jana Pawła II w Korycinie
                                                                      Dorota Wiesławska 

