Sprawozdanie z działalności

Biblioteki Publicznej Gminy Korycin

za rok 2007

1. Stan organizacyjny

     Biblioteka Publiczna  Gminy Korycin działa na terenie gminy Korycin. Nie prowadzi filii bibliotecznej i punktów bibliotecznych. Swoje zbiory udostępnia mieszkańcom i czytelnikom gminy. Połączona jest z Gminnym Ośrodkiem Kultury, Sportu i Turystyki.  Bibliotekarze znaczną część swojego czasu pracy poświęcają wykonaniu powierzonym  im obowiązkom, wynikającym z połączenia obu instytucji. Swoją pracę dzielą pomiędzy biblioteką a ośrodkiem kultury. Często angażowani są do wspólnych imprez gdzie organizatorem jest Urząd Gminy oraz Gminny Ośrodek Kultury, Sportu i Turystyki i wykonują powierzone zadania.

    Budżet biblioteki zapewnia jedynie płace, niewielkie środki na zakup nowości; prenumeratę prasy , materiały biurowe, obsługę ksero, telefon i inne. Brakuje środków na prowadzenie działalności czytelniczej, pracy z dziećmi i młodzieżą, nagrody konkursowe, imprezy biblioteczne.            

    W roku 2007 Biblioteka zorganizowała: 

1. Eliminacje gminne Małego Konkursu Recytatorskiego „ Baje, Bajki, Bajeczki” dla klas I-VI  szkoły podstawowej.

2. Konkurs plastyczny ph. „Ex Libris Mojej Biblioteki Publicznej”

3. Obchody Gminnego Dnia Bibliotekarza

4. Czytelnikom dziecięcym do lat 15-tu zorganizowała zajęcie w okresie ferii zimowych i wakacji.

 5. Biblioteka  wzięła udział w konkursie ph. „Bezpieczny wypoczynek – przepis na lato” zorganizowanym przez Wojewódzką Komendę Policji w Białymstoku i otrzymała  wyróżnienie jako placówka.

2. Zbiory biblioteczne

Stan księgozbioru na koniec 2007 roku wynosił 11409 woluminów.

W 2007 roku przybyło 276 wol. ( o 697 mniej niż w 2006 r. )

W tym :

· 40 wol. zakupiono ze środków samorządowych

· 184 wol. za środki pozyskane z dotacji Ministerstwa

· 33 wol. jako dar

· 19 wol. to zwroty za zagubione z winy czytelnika 

3. Obsługa czytelnicza 

    Biblioteka nie ma zarejestrowanych czytelników niepełnosprawnych. 

Czytelnictwo w 2007 roku przedstawia się następująco:

· czytelnicy ogółem – 315 ( spadek : 16 mniej )

· czytelnicy do lat 15  - 75 ( spadek : 9 mniej )

· pozostałe grupy na tym samym poziomie co w roku 2006 z niewielkimi wahaniami

-   wypożyczenia  : 4378 wol.( wzrost o  924 )

· odwiedziny w bibliotece :  2098 wol.( wzrost o 208 )

· udzielonych informacji : 42 wol.(  spadek o 68 )

     Spada zainteresowanie internetem w bibliotece, czytelnicy zakładają internet w domu. Z informacji internetowych skorzystało 487 osób.

     Biblioteka  czynna była codziennie od godz. 8-16 , we wszystkich dniach roboczych przez cały rok. Największy spadek nastąpił w grupie czytelników do lat 15, którzy nie odwiedzają biblioteki publicznej a korzystają z biblioteki szkolnej. Utrudnienie spowodowane jest dowożeniem dzieci bezpośrednio po lekcjach. Znaczna część czytelników wyjechała z gminy lub wyemigrowała za granicę, zwłaszcza młodzież policealna i studenci.

4. Komputeryzacja

     Biblioteka posiada 4 stanowiska komputerowe, 3 dostępne dla czytelników podłączone do internetu, 2 drukarki. Korzysta z programu MAK. W 2007 roku skatalogowano komputerowo ok. 1000 książek.

Na komputeryzację praktycznie nie było środków zapewnionych w budżecie Biblioteki. Sprzęt komputerowy wymaga wymiany na nowy ponieważ jest wyeksploatowany. 

5. Sytuacja zawodowa bibliotekarzy

    Bibliotekarze w roku 2007 nie korzystali z kursów i szkoleń z zakresu bibliotekarstwa. Bibliotekarze skorzystali z dwudniowego wyjazdu integracyjnego zorganizowanego przez Stowarzyszenie Bibliotekarzy Polskich Oddziału Białostockiego. 

6. Modernizacja

    Biblioteka nadal zajmuje lokal w budynku GOKSiT i korzysta z innych pomieszczeń w razie potrzeby.

Budynek w 2007 roku został przystosowany dla osób niepełnosprawnych ( tylko wjazd podnośnikiem na parter ) tym samym czytelnicy mniej sprawni  mają  utrudniony dostęp na I piętro, gdzie znajduje się biblioteka. Ogólnie warunki lokalowe biblioteki są dobre. 

7. Udział bibliotek publicznych w projektach.

    W 2007 roku Biblioteka Publiczna uczestniczyła  przy realizacji projektów pozyskanych przez Gminny Ośrodek Kultury, Sportu i Turystyki i skorzystała z dotacji ministerialnej na rozwój czytelnictwa.

